Тема ”Пустотливий Колобочок”

Мета: продовжувати вчити дітей рахувати предмети до трьох, закріпити  поняття «один», «багато», «вгорі - «внизу», «високий» - «низький»; а також кольори та геометричні фігури (круг, квадрат, трикутник, прямокутник).

Вчити дітей розрізняти і називати дерева, ознаки зими; закріпити  поняття про ліс та його мешканців.

Вдосконалювати вміння відповідати на запитання вихователя, розвивати увагу, мислення, пам'ять, кмітливість; виховувати любов до природи, бажання її оберігати.

Хід заняття

Вихователь:  Добрий ранок, любі діти!

 Чи все гаразд у нас у групі?

 Ви довкола подивіться,

 Одне одному всміхніться,

 Щоб ніхто не сумував,

 З усіма радів і грав.

Діти, подивіться, до нас завітали гості. Давайте привітаємось.

Але не тільки ці гості завітали до нас. Ми чекаємо, ще одного гостя, а якого, дізнаєтесь, коли відгадаєте загадку.

Загадка

Круглий, свіжий і рум’яний

Я тільки-но із печі

Втік від баби, втік від діда,

Прибіг до малечі.   (Колобок)

- З якої казки прийде до нас Колобок? Ви добре знаєте цю казочку?

То ж зустрічайте! (До групи вкочується Колобок, та вітається до дітей. Він розповідає, що Лисичка його не з’їла, коли дізналася, що він поспішає до діток. Колобок запрошує дітей на прогулянку до лісу).

- Діти, а ви любите мандрувати? Хочете з Колобком до лісу? А що ж таке ліс?         (Ліс – це багато дерев, там живуть дикі тварини, птахи, багато квітів).

-  Ви всі любите ліс і мабуть  знаєте, як треба поводитися там? Зараз я перевірю, а Колобок посидить та послухає.

Гра “Так! чи Ні!”

(Вихователь ставить запитання , на які діти відповідають: Так!або Ні!).

· Милуватися красою природи?

· Ламати гілочки дерев?

· Підгодовувати птахів?

· Розпалювати вогонь?

· Берегти рослини?

· Рвати багато квітів?

· Смітити  в лісі?

        Молодці, і я, і Колобок переконалися, що з вами можна подорожувати до лісу.

        Діти, а кого ми зможемо зустріти в лісі, як ви гадаєте? (звірів, птахів). 

· Зараз зима, холодно, з полів та городів давно зібрали урожай і звірям важко добувати собі їжу. Я думаю, що було б добре взяти з собою гостинці. Чим пригостимо зайчика? Білочку, Лисичку? (Морквою, горіхами, пиріжком).

Фізкультхвилинка

(Діти кладуть до корзини гостинці і вирушаємо).

Колобок, показуй нам дорогу.

· А ось і ліс! Які чудові дерева!

· Як називається це дерево? (Береза). А це? (Ялинка). Якого кольору ялинка? Скільки дерев у лісі? (Багато).

          Покажіть найвище дерево, а тепер — найнижче. Молодці. Порахуйте ялинки. Скільки? 

         Діти, а кого ви бачите на березі? (Сороку), а хто сидить під березою? (Зайчик). Зайчик чомусь плаче, і щось хоче мені сказати. Був у лісі сильний вітер і всі віконця повипадали з його хатинки, а надворі зима, холодно Зайчику. Допоможемо йому. Давайте уважно подивимося, якої форми віконця? Якого кольору? 

           Хто відшукає віконця круглої, квадратної, трикутної форми і вставить його. (Робота дітей).

· Молодці, діти, Зайчик дуже зрадів, що ми йому допомогли.  - Та ми, Зайчику, ще і гостинці тобі принесли.

· Настуню дістань одну морквинку і дай Зайчику, а ти Владику - візьми дві, а ти Аню — решту. Скільки стало у Зайчика морквин? (Багато). Він вам дуже вдячний. А ми підемо далі. Колобочку веди!

· Ой, хто це мене так злякав? Діти, хто це? (Білочка). Де сидить? (На ялинці). Чому вона сумна?

(Білочка розповідає, що ненароком розгубила всі горішки, коли добиралася до свого дупла).

· Які гостинці ми принесли для Білочки? (Горішки, шишки). Скільки горішок? Скільки шишок? Чого більше? Молодці.

Ярославчику, розкажи, будь-ласка, яка Білочка? Де живе? Що їсть? (Відповіді дітей). Прощаємося з Білочкою і рушаємо далі.

· Колобочку, а чому це ти так тремтиш? Я помітив ось там, за кущиком, Лисичку.

· Не бійся, вона тебе не скривдить більше. (До Лисички) А чому це ти така сумна?

(Лисичка розповідає, що їй не подобається, що в усіх казках її звинувачують, а я хочу бути доброю).

· А й справді, діти, якою ми знаємо Лисичку?

Вправа “Лисичка яка?”

 (Діти характеризують Лисичку)

 (Добра, зла, руда, прудка, хитра, ласа).

· Діти, мені Лисичка каже, що ніколи вже не буде шкоди робити. Та й Колобка нашого не з'їла. Пригостимо її пиріжком? (Діти пригощають Лисичку і прощаються з нею).

· Діти, а кого ми не зустріли в лісі із героїв казки? (Ведмедя). А де ж він, як ви думаєте? (Ведмідь уже спить в барлозі).

Он там в лісі, хтось лежить

Це напевно Ведмідь спить

Ми тихенько обійдемо,

Й до садочка ми підемо.

Тихше, тихше не шуміть 

Мишку ви не розбудіть

Бо прокинеться ведмідь

Переловить нас усіх!

(Діти повертаються до стільчиків)

Підсумок заняття

· Діти, чи сподобалась вам наша подорож?

· Хто запросив нас до лісу?

· Яких звірів зустріли?

· Кому потрібно дякувати за таку мандрівку?

Дякую і вам, що були таку уважні, розумні та виховані.

Прощаємось із нашими гостями.

(До побачення! До нових Зустрічей!).

